
1402 دنفسا 20
Sunday, March 10, 2024

1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لوبق لباق ریغ یعقاو ریغ یاه هنیزه و هدش نامتک دمآرد

17940:هرامش
12/10/1384:خیرات
:تسویپ

 ناتسا ییاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 ناتسا یتایلام روما لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم251 هدام عوضوم یاهتأیه هناخریبد
یتایلام ینف رتفد
 یسرباسح نامزاس
یداصتقا روما هدکشهوژپ
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
تایلام هلجم

هدام لیذ هرصبت ریخا تمسق عوضوم لوبق لباق ریغ یعقاو ریغ یاه هنیزه و هدش نامتک دمآرد صوصخ رد هکنیا هب رظن
هیور ذاختا و ماهبا عفر روظنم هب اذل، تسا هدیدرگ حرطم یتلااوس و ماهبا نونکات میقتسم یاه تایلام نوناق یحلاصا 192

:دراد یم ررقم دحاو
اما هدروآ تسدب دوخ یداصتقا یاه تیلاعف زا یتایلام لاس کی لوط رد یدوم هک تسیدمآرد،هدش نامتک دمآرد زا روظنم -1
یسرتسد زا سپ یتایلام نارومأم تروص نیا رد دشاب هدرکن زاربا زین یتایلام همانراهظا رد و هدومنن تبث دوخ ینوناق رتافد رد
اب اهنآ قیبطت و،عجارم ریاس و یتایلام تاعلاطا رتفد زا هلصاو دنتسم یاه هیعلاطا تفایرد ای و دامتعا لباق کرادم و دانسا هب
دنناوت یم،یدوم رتافد رد هطوبرم تاعلاطا تبث مدع زارحا و ررقم تلهم رد یزاربا یلام یاه تروص و ینوناق رتافد تاجردنم
هتبلا.دنیامن تردابم رکذلا قوف نوناق تاررقم قبط قلعتم تایلام هبلاطم و هدش نامتک یاهدمآرد هبساحم و ن�عت هب تبسن
اکتا نودب ینیمخت یاهدمآرد،تایلام لومشم دمآرد ن�عت یارب سأرلا یلع شور زا هدافتسا ماگنه هک تسا یروآدای هب مزلا
نوناق 192 هدام هرصبت تاررقم عوضوم هدش نامتک دمآرد،یتایلام هنیرق ناونع هب یدوم یزاربا شورف باختنا ای کرادم هب
.دوب دهاوخن هعوضوم همیرج لومشم و هدوبن میقتسم یاه تایلام
ییاه هنیزه،میقتسم یاه تایلام نوناق یحلاصا 192 هدام لیذ هرصبت ریخا تمسق عوضوم یعقاو ریغ یاه هنیزه -2
و مزلا تاقیقحت زا سپ یتایلام نارومأم اما .دنشاب زین یکرادم هب یکتم تسا نکمم و هدش تبث ینوناق رتافد رد هک دننتسه
هب طوبرم کرادم ای و هتفاین ققحتای هدوب یروص فوصوم هنیزه هک دنیامن زارحا دامتعا لباق کرادم و نئارق هب یسرتسد ای
نوناق148و147 داوم رد ررقم طیارش دجاو اعبط هک اه هنیزه هنوگ نیا تروص نیا رد .تسا هدوب یزاجم و یعقاو ریغ زین اهنآ
.دش دنهاوخ ررقم همیرج لومشم و یقلت لوبق لباق ریغ هنیزه یدوم یتایلام باسح رد .دنتسین مه روکذم

ر ازام برعربکا یلع

هتسباو ینوناق داوم

هب فلکم تایلام تخادرپ تباب زا نوناق نیا تاررقم بجوم هب هک وا هدنیامن ای یدوم هک یدراوم هیلک رد - 192 هدام
...م همانراهظا میلست

1384/10/12 :دنس خیرات
17940 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تایه یاز صوصخ رد همانشخب
عجار یتایلام یلاع یاروش یمومع
زا یتایلام نایدوم هدافتسا هب
هدام عوضوم یتایلام تیفاعم

میقتسم یاهتایلام نوناق 132
هدش نامتک یاهدمآرد هب تبسن
مئارج یگدوشخب فقس ملاعا
تایلام یاه گرب رد میارج جرد*
یعطق
یراجا کلاما یراهظا دوخ*
گرب رد مئارج هبلاطم و هبساحم*
یعطق
یاه هنیزه و هدش نامتک دمآرد
لوبق لباق ریغ یعقاو ریغ
یهدب طیسقت رایتخا ضیوفت
میارج یگدوشخب و یتایلام یاه
یاهتایلام نوناق عوضوم یتایلام
میقتسم
یاه گرب رد میارج جرد موزل
تایلام یعطق
عوضوم دمآرد نامتک همیرج
192 هدامهرصبت ریخا تمسق
میقتسم یاهتایلام نوناق
داوم عوضوم میارج یرست مدع

تایلام هب م.م.ق 192و190
ریاب یضارا
یاهدمآرد میارج هبساحم هوحن
یمیلست همانراهظا رد هدش نامتک
یعقاو ریغ یاه هنیزه ای و
هدام1هرصبت تیفاعم لامعا مدع

یاهدمآرد همیرج یارب 190
192 هدام عوضوم ،هدش نامتک
میقتسم یاه تایلام نوناق
هرامش همانداد ریوصت لاسرا

140009970905813168
تأیه 1400/12/03 خروم
یرادا تلادع ناوید یمومع

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

17940 :همانشخب

17940 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/192/1432 :همانشخب
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یمومع تئیه همانداد لاسرا
رب ینبم یرادا تلادع ناوید
د/232/5408 هرامش همان لاطبا
1400/02/05 خروم
و یسررب هوحن اب طابترا رد
یلام و یلوپ تاعلاطا هب یگدیسر
یاه شنکارت هلمج زا هلصاو
یکناب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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17940 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/192/1432 :همانشخب
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